# -烧腊店食品加工区环境脏乱差,味道令人作呕 店加工的烧鸭,你敢吃吗?

1食药监部门介入查处,当场责令停业整改



□实习生 刘柯娜 记者 畅凯 文/图

本报讯"这家烧腊店的食品加工区环 境脏乱差,味道令人作呕。"昨日,有市民反 映,位于海口海垦街道办秀英村中路的"海 口龙华百云源烧腊店"的食品加工区内存在 食品安全隐患。昨日12时20分许,海口龙 华区食药监局的执法人员赶到现场检查,发 现该店食品加丁区存在多种食品安全问题, 当场责令其停业整改。

#### 烧腊店食品加工区一片狼藉

昨日上午,记者在海垦街道办秀英村 中路5-4号楼后面找到"海口龙华百云源 烧腊店"的食品加工区,加工区铁门敞开 着, 地上两个塑料盆中盛放着几十只尚未 加工的鸭子,炉灶、调料、切好的菜、垃圾 ……整个场地一片狼藉,墙上多处发霉,味 道令人作呕。

在记者走进里面查看时,一名女子上前 询问情况。记者与该女子交谈了解到,这里 就是"海口龙华百云源烧腊店"的食品加丁 区,该女子是店里的负责人董女士。

"我们店里的烧鸭平时是在另外一个市 场里加工的,今天那个老板不在,就拿到这 边来加工。"董女士说。

附近一市民说:"这家烧腊店的食品加 工区环境太差了,这种店加工的食品,谁还 敢吃呢?希望有关部门进行查处。

### 食药监部门责令其停业整改

昨日上午11时49分,记者拨打了 12345。12时20分,海口龙华区食药监局 执法人员赶到现场。当执法人员赶到现场 时,记者发现食品加工区地上的两盆鸭已 "不翼而飞"。执法人员检查发现,烧腊店食 品加工区存在多种食品安全问题。东西杂 乱不堪,仓库和厨房设在一起。"问题太多 了,所有的都得整改。"执法人员多次强调。

随后,记者跟随执法人员到"海口龙华 百云源烧腊店"例行检查,店里存在未使用 标准的垃圾桶、店员未佩戴健康牌、未佩戴 卫生帽等多种问题。消毒柜里竟然放置着 一打一次性泡沫餐盒。

执法人员问董女士:"你这个消毒柜平 时使用吗?"董女士回答"使用"。执法人员 又问:"消毒柜里放着一次性泡沫餐盒,你不 怕爆炸吗?"董女士哑口无言,默默地从消毒 柜里拿出一次性泡沫餐盒。

随后,龙华区食药监局执法人员对"海 口龙华百云源烧腊店"下发责令整改通知 书,责令其停业整改。

# 男子假冒省农业厅官员多次骗钱

涉案金额12万多元;犯诈骗罪被判处有期徒刑5年半

□记者 畅凯 通讯员 王伟鹏

本报讯 男子庞某于 1958 年出生。自 1997年至今,庞某因诈骗罪共三次获刑。 1997年,庞某因诈骗罪被判处有期徒刑6年, 2001出狱;2004年又因诈骗罪被判处有期徒 刑6年,2009年出狱;近日,庞某再次因诈骗 罪被判协有期徒刑5年半。

#### 假冒省农业厅官员行骗

杨某是一名果农,长期在乐东种植木瓜 等瓜果。杨某在种植的过程中,有时因台风 袭击受损严重。2013年6月,杨某认识了一 个叫吴某高的江西人。 一次偶然的机会,杨 某在早某高的办公室里看到了一份《关于**冬** 瓜农业项目向政府由请扶贫资金的报告》。 杨某随即向吴某高询问如何申请扶贫资金。

吴某高对杨某说:"我认识省农业厅的

领导,那个冬瓜项目是帮别人申请扶贫资 金的,我可以帮你申请到扶贫资金。"2013年 8月,经吴某高牵线,杨某见到了假冒"省农 业厅政策研究室官员"的庞某。 杨某初次接 触庞某时,不太相信庞某可以帮其办理扶贫 资金项目, 因为庞某不肯介绍自己的具体职 务。经过数次接触,杨某发现庞某身边的朋 友不是"退休官员"就是"作家",渐渐对庞某 产生了信任。为了申请30万元农业补贴资 金,杨某先是交给庞某活动资金2.5万元,之 后杨某又按照庞某的要求支付了3500元的 办事宴请费,再后又按照庞某送红包给某位 领导的要求支付了5000元,还帮庞某支付 了10500元住院费。2014年9月,杨某听说 海口市国土局要招聘信息员,于是主动找到 庞某, 间庞某可否为其女儿安排, 并交给对 方3.2万元。

相信庞某这位"省农业厅官员"的人不止

杨某一个。2014年8月,夏某俊找到庞某,问 对方能否帮忙解决其子女的就业问题,庞某 说可以安排夏某俊的孩子到海航公司机场货 运部工作,并称要办成这件事,需要6万元"办 事费"。夏某俊信以为真,先支付给庞某5万 元现金,两人约定事成后再付剩下的1万元。

#### 构成诈骗罪,获刑5年半

2014年11月,杨某多次联系庞某询问有 关事情的办理情况,庞某每次均以各种理由 推脱。这时,杨某对庞某的身份产生了怀疑, 于是委托朋友到省农业厅核实,发现省农业 厅根本没有庞某这个人。此时杨某才明白自 己被骗了,于是向警方报案。

为子女花钱找工作的夏某俊发现自己被 骗后也向警方报案。

近日,海口美兰区法院对该案作出一审 判决,庞某被判处有期徒刑5年半。

# 土地复垦项目部遭3蒙面男打砸

初步估计损失2万余元,海口东山派出所介入调查

本报讯昨日凌晨5时许,海口东山镇龙 山土地复垦项目部遭到一伙不明身份人员打 砸。据项目部工作人员介绍,打砸人员为3名 男子,作案时都蒙着面而且手拿长刀。经初 步统计,打砸造成的损失共有2万余元。目 前,东山派出所已介入调查。

昨日上午,记者看到,该项目部办公室里 一片狼藉,大到空调、电脑、饮水机等电器,小

到桌椅水杯都被砸得稀巴烂。现场工作人人 员列出清单,共计17件物品被砸坏,初步估计 损失为2万余元

因为员工的宿舍跟项目部只隔着一道 门,所以当时很多人看到了整个打砸的过 程。一位袁姓的负责人告诉记者,昨日凌晨5 时许,员工们还没有起床,突然被"咣"的一声 "3个蒙着面的男子把项目部的门踹开, 进来什么也没说,就拿着长刀对办公室里的 东西进行打砸。"袁先生说,由于对方身份不

明而且手拿长刀,所以他们都不敢出门。

约10分钟后,3名男子打砸完毕,骑着电 动车匆匆离开。"3名男子都蒙着面,听口音应 该是当地人。我们项目部落户在这里,从来 没招惹讨什么人, 跟附近的村民也没有矛盾, 不知道为什么会发生这种事。"袁先生介绍。

3名男子离去后,工作人员马上向当地派 出所报案。昨日,记者从东山派出所了解到, 派出所已受理该案件并做完笔录,目前正对 该案展开进一步的调查。

## 第八届海南农博会 19-21日屯昌举行

□记者 罗晓宁

本报讯 2017年第八届海南(丸昌)农 民博览会将干5月19日至21日在屯昌县屯 城镇举行,共设置4大类17项重点活动。

本届农博会主会场设在屯城镇屯昌农 博城,设屯昌农业公园猪哈哈农场、屯昌梦 幻香山芳香文化园和屯昌中部家居建材城 广场3个分会场,展馆分为展示类、产品展 销类展馆。

活动期间将举行农产品产销对接及采 购项目签约仪式、海南生态循环农业标准 化建设论坛、海南"农产品网上行"电子商 务优质资源推介会暨电商扶贫经验交流会

# 全域美食季

本报讯 一年一度的定安端午美食文化 节将在5月27日举行。5月6日和7日,定 安县提前开启预热活动——"全域美食季, 粽情定安行"活动。

在为期2天的"全域美食季,粽情定安 "活动中,定安知名的美食"五分钱"粉汤、 吴记杂粮、文笔峰道家养生餐、南丽湖啤酒 鸡、乡村理想农家乐稻香扣肉、兴顺酒店定 安黑猪肉粽、仙沟腌粉、冷泉鱼农家菜、翰林 南粤酒店酱油鸡、翰林猪脚等美食,让大家 赞口不绝。除了美食,定安美景、深厚的文 化底蕴以及灿烂辉煌的琼崖革命斗争历史, 也让大家印象深刻。5月27日,定安端午美 食文化节期待您的到来。让您体验一场别具 格的美食之旅。

### 因琐事持刀砍伤人 男子被拘留10日

□通讯员 冯谋瑞 记者 刘泽飞

本报讯 近日,三亚边防支队红沙边防 派出所成功处置一起持刀故意伤害案,抓 获1名嫌疑人。

"是红沙边防派出所吗?在三亚市吉阳 区新红村福×酒店员工宿舍有人拿刀砍 人,请迅速前往处置。"5月4日,红沙边防 派出所接警后,迅速组织警力前往处置 在现场,受伤男子周某向干警跑来并求 助。根据周某提供的情况, 边防干警来到 案发现场看到,案发宿舍的门已被反锁,宿 舍里传出求救声。边防干警破门而入发 现,嫌疑人符某(男,21岁,海南人)手持菜 刀,情绪激动。边防干警在符某擦汗的间 隙,朝其面部喷射辣椒水,并夺下其手中的 菜刀,将其扑倒在地,救出受害人卓某。

据悉,符某与受害人卓某、周某因琐事 发生口角,并产生肢体冲突。随后,符某手 持菜刀对2名受害人实施了伤害。经法医鉴 定,周某和卓某均为轻微伤。目前,符某已 被警方行政拘留10日,并处以500元罚款。

### 迎5.1送健康 呵护女人着 38元妇科普查 海南曙光医院 海口市母婴技术合格单位

QQ 咨询:138 626 120 网址: www.0898sg.com

地址:海口市蓝天西路15号(南航天桥旁) 灣